

“刘汉格被害”谣言源自15岁学生

警方辟谣,称目前仍在全力寻找孩子



刘汉格(资料片)

本报济南5月16日讯(记者 王若松) 近日,济南10岁小学生刘汉格走失的消息牵动着无数人的心,但与此同时,关于“发现刘汉格被害尸体”的种种流言也在社会上广为流传。16日,济南警方对此发布官方声明表示,已查明该谣言是由一名15岁在校学生编造并散布的,目前警方和家人仍在全力寻找失踪的刘汉格。

4月20日下午,济南市营东小学女学生刘汉格在放学途中走失以后,济南市公安局立即组织有关警种和槐荫分局共计100余名警力,全力配合学生家长和社会各界查

找刘汉格的踪迹。警方在对周边区域进行大范围排查寻找的同时,还通过网络、微博等方式扩大寻找范围,积极与周边城市公安机关取得联系,及时认真核查市民提供的所有线索,至今没有发现有关刘汉格走失的线索和踪迹。

除此之外,对于社会上流传的有关“发现刘汉格被害尸体”的种种传言,济南警方16日发布官方声明称,已经查明谣言系一名15岁的在校学生在网上编造散布,警方已对该学生进行了批评教育。自4月20日以来,济南市公安局110指挥中心尚未接

到第二例儿童走失的报警。

对于接下来的寻找工作,警方表示,坚持“不抛弃、不放弃”,进一步全力寻找刘汉格失踪线索。同时也呼吁广大市民自觉做到不信谣、不传谣。

目前,刘汉格的父母仍在青岛找寻孩子的下落,如有市民发现有关刘汉格的踪迹或线索,请及时与警方或者刘汉格的家人取得联系。

有关联系人:张警官 13361010919;刘警官 13153020108;郭新华(母亲) 15552860885;刘伟(父亲) 13370591817;姑姑0531-66822579。

替人找工作

诈骗20余万元

办假收据获刑14年

本报聊城5月16日讯(记者 刘铭 通讯员 辛明军) 聊城一男子以帮朋友孩子找工作为由,先后骗取朋友现金20余万元,还办理假收款收据交给朋友以骗取信任。13日,犯罪嫌疑人王某经法院审理,以诈骗罪被判处有期徒刑14年,并处罚金3万元。

东昌府经侦大队民警介绍,王某原来在一个不错的单位上班,看到自己周围的朋友做生意赚了钱,心里产生了不平衡。去年4月初,一次和朋友董先生聊天时,董先生的孩子想去电厂上班,问有没有熟人,王某表示认识电厂的一位副总,并表示过几天回信。

据王某交代,他说完就后悔了,当时都是因为要面子,才随口答应下来的,而他认识的只是一个在电厂里面上班的普通工人。王某打电话询问得知,进电厂必须有老总的签字才行。过了两三天,董先生问王某事情进展情况,王某称需要4万元活动费,董先生随即给了王某4万元。

王某称,他本想过几天就还钱,但由于公司刚开业需要用钱,就没再还给董先生,并办了一张电厂的假收款单据交给董先生。而后,王某利用董先生为孩子找工作的急切心情,以进医院、工厂为名,先后骗取现金20余万元。

王某在得逞后,知道迟早会败露,于是断掉一切联系,潜逃去了天津。去年4月20日,东昌府经侦大队民警经过20余天的摸排走访,在天津连续蹲守7天,终将王某抓获归案。5月13日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗罪被东昌府区人民法院依法判处有期徒刑14年,并处罚金3万元。

兖州断指小伙 连夜赴济治疗

夜新闻

你在梦里 我在现场

本报济南5月16日讯(记者 刘志浩) 5月16日下午5点多,在兖州干活的一个刘姓小伙手指突然被铁器挤压,在当地医院无法治疗,受伤小伙星夜赶来济南,经106医院诊断,两手指一断一骨折。

晚9时30分,记者在106医院见到了受伤的小刘和他的两位工友。三人衣服上满是点点泥渍,满脸疲态。小刘右胳膊上沾着一层黄土,包扎右手的厚厚绷带已有血迹渗出。他的两位工友满头大汗,焦急地忙前忙后。

其中一个小伙告诉记者,他们三人均在兖州干活,16日下午5点多钟,“他(指小

刘)干活时没注意,突然被工地上一个铁器把手挤住了。”两位工友迅速把小刘送往当地医院,由于条件所限,医院建议马上转往济南。

于是小刘三人很快乘车赶往济南,并于晚上8点40分左右到了京福高速济南西出口附近,9点左右来到106医院,9点50分左右,经过一番紧张的检查确诊,小刘被推进手术室。

该院手足外科张大夫告诉记者,小刘中指已经断掉,另一个手指出现骨折。“由于挤压,导致手指出现多处骨折,需要马上手术治疗。”

截至发稿时,手术仍在进行中。



在济南106医院,满身泥土、右手受伤的兖州小伙在接受救治。

本报记者 徐延春 摄

“健康山东行动”——肝脏健康宣教活动系列二

警惕!慢性肝炎肝硬化成重症肝病

近年,重症肝病的发病率和死亡率急剧上升,这引起了医学界和社会各界的高度关注。在山东省开展的“健康山东行动”中要求“控制重症肝病,维护人民健康”。即将举办的首届病毒性重症肝病学术高峰论坛主要议题也是重症肝病,是什么原因导致重症肝病的高发病率和死亡率?重症肝病又该怎样防控与治疗?笔者采访了即将参加学术峰会的相关肝病专家。

80%重症肝病是由慢性肝炎恶化引起的

据全国病毒性肝病专家范殿英教授介绍,重症肝病主要由慢性肝炎如乙肝、丙肝等恶化发展而来,其中乙肝发展为重型肝炎最为多见,占到80%。

是什么原因导致慢性肝炎恶化成重症肝病?范教授告诉笔者,第一,慢性肝炎患者在诊疗上有误区,很多患者在检查方面存在着不检、少检、漏检的习惯,致使检查结果不准确,导致治疗方案的失败,在治疗方面,很多患者病急乱投医,造成严

重肝损害,最终恶化为重症肝病。第二,慢性肝炎的隐蔽性特征,致使很多患者放松了警惕,没有及时治疗,以小三阳为例,很多患者认为只要肝功能正常就不需要治疗,但通过肝组织病理活检发现,有90%的患者肝脏有慢性炎症活动,部分患者甚至已经出现肝硬化和肝癌。

无症状肝硬化悄无声息恶化成重症肝病

据全国重症肝病专家、原山东大学传染病学教研室主任马继顺教授介绍,肝硬化早期,患者可以无任何不适症状,导致了很多患者没有及时治疗,最终恶化成晚期肝硬化、肝癌等重症肝病。据统计,80%早期肝硬化患者不知道自己患有肝硬化,30%肝硬化恶化为肝癌。

导致肝硬化恶化成重症肝病的原因是什么?马教授说,除了患者警惕性差外,另一方面患者存在检查误区,当前,肝硬化检查的金标准是肝组织病理活检,该检测能清晰了解肝细胞坏死程度,肝硬化轻重,有无肝癌,而很多患者却因为该检测

费用高、麻烦,而不去做此项检测,导致了自己患有肝硬化而不知,最后发展为重症肝病。

前沿治肝技术防治重症肝病

据悉,即将举办的学术峰会将围绕如何防治重症肝病而展开讨论,参会专家范殿英教授向笔者介绍了当前国际上防治重症肝病的前沿技术。

新免疫靶向疗法实现肝炎双转阴

新免疫靶向疗法是当前国际公认的乙肝治疗先进技术,该疗法是从患者体内提取单体细胞,通过体外高科技培养,使之发育成为树突状细胞并成千上万倍增殖,再回输到患者体内,在体内建立强大的“免疫细胞军队”,然后对病毒进行主动性、特异性、靶向性攻击,彻底清除病毒,实现抗原转阴,病毒DNA转阴。

不动刀 换新肝 逆转肝硬化

不动刀,免疫介入疗法是从患者体内提取,分离出多能前体细胞,在体外培养成肝细胞,并用介入的方式将肝细胞经肝动脉输入到肝病

内,在肝脏微环境和细胞分化诱导剂的作用下使其生长为正常的肝脏细胞,再生患者健康肝脏,达到逆转肝硬化的目的。

射频消融术,让肝癌不再是绝症

射频消融术是在超声引导下,通过电极发出射频波,产生80-100℃的高温,将肝癌细胞“烧”掉,从而达到原位杀灭肝癌的目的,不用手术,安全彻底清除癌细胞,为肝癌提供了最佳治疗途径。

中美肝病专家会诊把脉重症肝病患者

据悉,重症肝病学术峰会即将举办,主办方山东省学会为了让患者在家门口也能看顶级专家号,届时将开通“专家名区会诊大课堂”,美国疾病控制与预防中心大区主任、美国流行病学协会主席 Tom D. Y. Chin 教授,北京协和医院介入科主任医师、博士生导师杨宁教授,北京地坛医院ICU主任、博士生导师郭利民教授,原北京地坛医院主任医师、中华医学会北京市免疫学会委员苏盛教授等中外50余位权威

肝病专家将亲临峰会,现场会诊把脉重症肝病患者。

袁孟彪爱肝基金现金援助正在进行

袁孟彪爱肝基金已于5月10日启动,袁孟彪是我国首批博士后导师,国务院特殊津贴享受者,该基金是为了落实卫生部《新医改》要求,帮助贫困肝病患者的而设立的,袁孟彪爱肝基金定于5月10日至5月30日在济南协和肝病医院对肝病患者进行现金援助。

肝病现金援助项目:

1、乙肝五项,肝功,彩超,病毒量,耐药变异,肝病停药指标,肝纤维化,肝癌预测全额援助(免费检查)。

2、新免疫靶向疗法治疗肝炎现金援助20%;免疫介入疗法逆转肝硬化现金援助20%。

预约渠道:400-629-1169, 0531-89006006;官方网站: www.89006006.com